



ЗА КОММУНИЗИ

ОРГАН ПАРТИЙНОГО, ПРОФСОЮЗНОГО И КОМСОМОЛЬСКОГО КОМИТЕТОВ ОБЪЕДИНЕННОГО ИНСТИТУТА ЯДЕРНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ

№ 67

Среда, 22 января 1964 года

Год издания 1-й

Цена 2 коп.

Индивидуальные обязательства коммунистов

Радиомонтажная группа Лаборатории высоких энергий носит почетное звание коллектива коммунистического труда. Это большой успех, для достижения которого многое сделала партийная организация. Коммунисты группы стремятся во всем быть впереди, ищут пути развития инициативы каждого члена коллектива.

Новым в партийной организации явилось принятие коммунистами индивидуальных социалистических обязательств. Они рассчитаны на год и предусматривают не столько производственную сторону, сколько другие сферы деятельности повседневного поведения. Другими словами, в индивидуальных обязательствах предусматривается, прежде всего, моральная сторона: поведение, поступки, отношение к обществу.

Винной работе, к коллективу, к семье. Развивать достоинства, дать выход и дополнить то хорошее, что есть в каждом, — вот цели, которые ставятся в индивидуальных обязательствах.

Руководитель группы С. И. Воробьев пишет, что по линии совета самодеятельного радиоклуба он будет стремиться к тому, чтобы сделать его лучшим самодеятельным радиоклубом страны. Он берет также обязательства вовлечь в активную работу общества ДОСААФ не менее десяти новых членов, внести одно рационализаторское предложение и причитающуюся сумму вознаграждения внести в фонд группы, способствовать озеленению и приведению в культурный вид улиц города.

СЛОВО МЕХАНИЗАТОРОВ

Коллектив базы строймеханизации, где начальником С. С. Кузнецом, принял социалистические обязательства на новый 1964 год. Решило годовой план по земляным, подъемным работам и выпуск готовой продукции выполнить досрочно, к 25 декабря. Снизить себестоимость продукции против плана и сверх директивного снижения себестоимости на 1 процент.

В новых обязательствах особое внимание уделяется бесперебойной работе механизмов. На пусковых объектах 19 квартала и из реконструкции Дома культуры будет обеспечена двухсменная бесперебойная работа механизмов.

Техническая учеба — один из важных фактов в успешной работе коллектива. И, естественно, этот вопрос тоже нашел свое отражение в новых обязательствах. Организовано закончить программу технической учебы в кружках слесарей, механизаторов, электриков, крановщиков башенных кранов и автокранов — такую задачу поставил перед собой коллектив.

Обучение смежным профессиям стало уже обязательным для жизни механизаторов. И в новом году они решили обучить смежным профессиям: 5 человек автокрановщиками, одному человеку на машиниста башенного крана, мотомеханику компрессора, экскаваторщику.

Приняв новые социалистические обязательства, коллектив базы строймеханизации с энтузиазмом взялся за их выполнение.

Семинар при Комитете партийно-государственного контроля

Городской Комитет партийно-государственного контроля 21 января провел семинар для членов групп и поставов содействия Комитету. На семинаре выступил Е. Ф. Гандин — заместитель начальника городского отдела милиции. Он рассказал о задачах групп содействия и поставов в борьбе за сохранность социалистической собственности. Прокурор города М. Кремезнов рассказал о практике рассмотрения жалоб и писем трудящихся. Оба доклада участники семинара заслушали с большим интересом, задавали вопросы.

Затем опыт работы поделились председатели групп содействия: Т. И. Волнухина — городской узел связи, П. А. Бушков — Большеволожская больница, И. М. Гусинский — завод железобетонных изделий. Итоги работы семинара подвел председатель городского Комитета Н. П. Викторова.

Несколько месяцев в Лаборатории ядерных реакций работал польский радиохимик кандидат наук Ян Микульский, он успешно завершил ряд опытов по экстракции трансурановых элементов с помощью нового экстрагента.

На снимке: кандидат наук Ян МИКУЛЬСКИЙ (в центре) вместе со студентами-практикантами Ленинградского технологического института им. Ленсовета Владиславом БОЧКОВЫМ (слева) и Вячеславом ТИХОМИРОВЫМ работает на манипуляторе.

Фото Ю. Туманова

Новые корейские специалисты в Дубне

Из Ихеньяна в Дубну для работы в Объединенном институте ядерных исследований прибыла группа корейских специалистов в составе 3 человек. Корейские специалисты пробудут в Дубне три года. Двое из них — Хан Ги Дон и Цой Гын Сик будут участвовать вместе с советскими учеными в научных исследованиях на синхроциклоне Лаборатории ядерных проблем с помощью методов радиохимии.

Одним из пунктов обязательств В. А. Григорьевой предусматривается оказание помощи родительскому комитету школы, А. А. Вьюгин обязуется принимать активное участие в садоводческом обществе «Мичуринец».

Эти примеры показывают, что индивидуальные обязательства учитывают уровень подготовленности каждого человека, его увлеченность, средства и возможности для той или иной работы.

Хорошую инициативу проявили коммунисты радиомонтажной группы. Они решили, что присвоение звания коллектива коммунистического труда не дает права успокаиваться, а обязывает идти дальше, искать пути для достижения новых успехов, увлекать других членов коллектива.

В. ИВАНОВ.

новке, член Ученого совета Объединенного института ядерных исследований. Корейские сотрудники работают также в Лаборатории ядерных реакций, в Вычислительном центре.

Работая в Дубне вместе с советскими учеными и физиками других социалистических стран, корейские специалисты овладевают высотами науки об атомном ядре, приобретают большой опыт, который они используют в своей дальнейшей работе у себя на родине.

БЕСЕДЫ ОБ ИЛЬИЧЕ

Памяти великого Ленина, гениального вождя мирового пролетариата, посвящаются в эти дни беседы, лекции, организуемые в клубах, домах и дворцах культуры.

Образ дорогого Ильи Чайки воспроизводят фильмы, киночерно-белые, демонстрируемые по телевидению. Телезрители увидят фильмы «Ленин в Смольном», «Апассионата», «Рассказы о Ленине» и другие.

Многолюдно в эти дни в Доме-музее В. И. Ленина в Горках под Москвой. Сюда приезжают экскурсии с заводов, фабрик, строек, из школ столицы, а также гости из-за рубежа. 20 января побывали здесь автозаводцы, рабочие завода точных измерительных приборов, сотрудники Московского государственного университета, учащиеся из Дома пионеров Бауманского района. Дом-музей В. И. Ленина в Горках, где отдыхал и провел последние дни своей жизни Владимир Ильин, 31 января отмечает свое 15-летие. За эти годы его посетили почти 1,5 миллиона человек.

О В. И. Ленине, о незабываемых событиях Великого Октября, о торжестве ленинских идей рассказывают детям старые коммунисты на пионерских соревнованиях и встречах, которые проводятся в историко-революционном музее «Красная Пресня».

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

* Вычислительный центр организован при Рижском институте инженеров ГВФ. Здесь устанавливается мощная математическая техника. Одна из вычислительных машин — «Урал-4» совершает до десяти тысяч операций в секунду и способна хранить в так называемом внешнем накопителе своей «памяти» около 240 тысяч чисел.

* 56 произведений живописи и графики передала и дар городу машиностроителей — Коллекция группы московских художников. Подарок москвичей станет основой создаваемого в городе постоянного музея изобразительного искусства.



Беречь жилой фонд — народное богатство

С пленума объединенного местного комитета

Наша Коммунистическая партия и Советское правительство постоянно заботятся о том, чтобы советскому человеку жилось все лучше. Одним из ярких подтверждений этой заботы является широкий размах жилищного строительства. Наглядно чувствуют ее и дубненцы. В нашем небольшом и молодом городе уже построено 100 тыс. кв. метров жилой площади. Это важное народное богатство, а поэтому о сохранности его надо постоянно заботиться.

Недавно, 17 января, объединенный местный комитет профсоюза Института на своем пленуме с приглашением широкого актива обсудил доклад начальника отдела жилищно-коммунального хозяйства Ф. И. Маркелова «Об эксплуатации и организации ремонта жилого фонда».

К подготовке этого вопроса было привлечено много профсоюзных активистов, повседневно этим вопросом занимается постоянная комиссия местного комитета.

По докладу развернулись оживленные прения. Выступили Рыбаков, Кулакин, Сергеев, Семенова, Бычков, Токарева, Сергиенко, Маслов, Кубышкин, Тюрина, Мухин и др. В выступлениях и в решении пленума отмечалось, что жилой фонд Института находится в основном в удовлетворительном состоянии.

Работники домауправлений с помощью жильцов за последнее время провели большую работу по благоустройству дворовых участков, озеленению улиц, улучшению санитарного состояния города. Многие сотрудники Института и других учреждений принимают самое активное участие в озеленении и благоустройстве дворов.

Большинство квартиросъемщиков правильно относятся к эксплуатации квартир, своевременно производят текущие ремонты, содержат в чистоте свои квартиры, выполняют все договорные обязательства, принятые в момент вселения. Ежегодно ОЖХХ проводит большую работу по подготовке жилфонда к зиме.

В ремонтно-строительном цехе Института (начальник т. Тюрина А. В.) создана ремонтная группа в количестве 30 человек, которая ведет ремонт жилого фонда.

Вместе с тем, пленум считает, что в эксплуатации жилого фонда имеются серьезные недостатки. Профсоюзные организации лабораторий и подразделений еще недостаточно воспитывают у рабочих и служащих чувство бережливого и государственного отношения к жилью. В результате отдельные квартиросъемщики безответственно относятся к сохранению жилья. Так, жильцы тт. Иваненко, Порошкин, Чуянков, Попкова и другие, уходя на продолжительное время из квартиры, оставляли незакрытыми водопроводные краны, в результате было затоплено несколько квартир.

Домуправы ОЖХХ и местные комитеты недостаточно проводят организационную работу среди кильцев по привлечению их к благоустройству и озеленению территории города.

Пленум считает, что организа-

ция ремонта жилого фонда страдает серьезными недостатками. В ОЖХХ нет перспективного плана ремонта, а помесчные заявки ремстрайцу лишают его руководителей возможности планировать работу ремонтной группы на длительный срок, заблаговременно предвидеть предстоящий фронт работ. На планирование ремонта жилья отрицательно влияет ставшее массовым переселение трудящихся из одной квартиры в другую. Сроки ремонта квартир недопустимо велики. Так, шесть квартир дома № 13/7 по ул. Курчатова ремонтируются год. Удлиняются сроки ремонта жилья и недостаточно высокая производительность труда ремонтных рабочих. Существующая в ремстрайце повременно-премиальная система оплаты труда мало способствует повышению производительности труда. Еще часты случаи, когда рабочие простаивают, велики не-производительные затраты труда, не всегда качественный ремонт.

Пленум Объединенного местного комитета решил:

- считать, что сохранение жилого фонда должно быть под постоянным вниманием профсоюзных организаций. Следует систематически привлекать трудящихся на воскресники по благоустройству города, организовать соревнование между квартирами, домами, подъездами за лучшее санитарное состояние, благоустройство и озеленение, проведение культурно-воспитательной работы. Сделать наш город городом коммунистического труда и быта — такова задача профсоюзных организаций лабораторий и подразделений/Института.

Пленум предложил местным комитетам лабораторий и подразделений, комиссии ОМК по контролю за строительством и сохранностью жилфонда и благоустройству (председатель П. Т. Рыбаков) оказать помощь домаупралениям в улучшении работы домовых комитетов, регулярно обсуждать на своих заседаниях вопросы содержания жилого фонда, благоустройства, коммунального обслуживания трудящихся города.

Пленум обратил внимание местных комитетов, начальника ОЖХХ т. Маркелова на то, чтобы требовать нее и строже подходит к лицам, нарушающим правила эксплуатации жилого фонда, не выполняющим договорных обязательств, принятых при вселении. Каждый случай грубого нарушения правил эксплуатации жилья должен приводить не только к материальному возмещению ущерба, нанесенного жилому фонду, но и к широкому обсуждению общественностью.

Пленум потребовал от местных комитетов лабораторий и подразделений более внимательно относиться к распределению жилплощади, не допускать случаев обмена квартир без достаточного веских для этого причин.

Предложено комиссии ОМК по контролю за распределением жилплощади (председатель С. В.

Мухин) совместно с жилищно-бытовыми комиссиями МК до 15 февраля 1964 года внести в Положение о распределении жилплощади в Институте необходимые корректировки в соответствии с последними указаниями директивных органов о распределении жилплощади в Московской области и представить его на утверждение в исполнком Дубненского городского Совета депутатов трудящихся.

Предложено начальнику ОЖХХ т. Маркелову Ф. И. в 1964 году

принять меры по строительству и расширению на дворовых участках типовых детских игровых площадок, а МК лабораторий и подразделений принять самое активное участие в мобилизации населения города на проведение весеннего благоустройства улиц и дворовых участков, устройство детских и спортивных площадок.

Предложено Совету ДСО «Труд» (председатель Б. П. Куклин) обеспечить ОЖХХ технической документацией и консультацией при устройстве спортивных площадок.

Пленум обязал жилищно-бытовую комиссию ОМК (председатель С. В. Мухин) совместно с администрацией Института проверить соответствие действующему законодательству взимание платы с квартиро-съемщиков за ремонт жилья.

Пленум обратил внимание на неправильную практику снятия

рабочих с ремонта жилья на проведение других общеинститутских срочных работ и предложил дирекции Института (административный директор В. Н. Сергиенко) при выполнении подобных мероприятий учитывать безусловное выполнение ремстрайцем плана ремонта жилья.

Пленум считает, что существующая в ремстрайце повременно-премиальная система оплаты труда в настоящих условиях недостаточно стимулирует дальнейший рост производительности труда и предлагает президенту ОМК (председатель Ю. Д. Зернин) совместно с администрацией Института в 2-месячный срок рассмотреть вопрос о возможности перевода на определенных участках рабочих ремстрайца на сдельно-премиальную и другую более прогрессивную оплату труда, способствующую повышению производительности труда рабочих и улучшению качества выполняемых работ.

Пленум считает, что создание в ОЖХХ группы (численностью 25–30 человек) для проведения текущего ремонта жилого фонда сыграет положительную роль, и предлагает президенту ОМК совместно с администрацией Института рассмотреть этот вопрос.

Пленум обратился с просьбой к дирекции Института (тov. Сергиенко В. Н.) выделить ОЖХХ дополнительно квартиры для увеличения оборотного фонда при ремонте квартир, что поможет создать более широкий фронт ремонтных работ и сократить сроки ремонта.

ЛЕКТОРУ, ДОКЛАДЧИКУ, АГИТАТОРУ

Примерные темы бесед по материалам декабрьского Пленума ЦК КПСС

Декабрьский Пленум ЦК КПСС об основных задачах развития химической промышленности на предстоящие семь лет.

Успехи развития экономики нашей страны за последнее десятилетие — результат ленинского курса Коммунистической партии Советского Союза.

Решающее значение химии в ускоренном развитии материально-технической базы коммунизма.

Какой вклад внесет наше предприятие, учреждение в Большую химию.

Заказы Большой химии выполнять образцово, в срок и отличного качества.

Внедрение синтетических материалов взамен черного и цветного металла — важное дело работников машиностроительных и приборостроительных предприятий и строек.

Широко распространим инициативу ученых «Гипрохима» и сотрудников Центральной лаборатории автомати-

тики Госкомитета по черной и цветной металлургии.

Быстро и умело подготовить производство для широкого использования синтетических материалов — долг работников текстильных и обувных предприятий.

Роль химии в подъеме сельскохозяйственного производства.

Ускоренное развитие химии — важнейшее условие

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Забыли о качестве

С 10 ноября в моей квартире идет ремонт, но и по сей день конца его не видно. Вернее, квартира отремонтирована, деньги уплачены, но жить в ней нельзя.

Как выглядит после ремонта моя квартира? Стены потрескались и по углам проваливаются, окрашены они в какой-то мрачный цвет, причем на стенах и потолке пятна. Рамы оконные открыть невозможно. Пол как был рассохшимся, так и остался. Малыши даже не зашпаклевали его перед покраской, дыры так и зияют. Причем стоять на него опасно, т. к. краска пристает к обуви и на полу остаются лысины. Вот так отремонтировал мою квартиру ремстрайц. Комиссия ОЖХХ ремонт не приняла, т. к. признала его плохим.

С. МАРУСЕВ,
житель ул. Вавилова.

ОТ РЕДАКЦИИ. Это не первый сигнал о плохом качестве ремонта квартир. Как видно, руководители ремстрайца уже смирились с тем, что квартиры ремонтируют рабочие цеха медленно и нередко плохо. Настало время, когда нач. цеха т. Тюрина и мастерам надо серьезно заняться качеством работ.

КНИГИ, ПОЛУЧЕННЫЕ ГОРОДСКОЙ ПРОФСОЮЗНОЙ БИБЛИОТЕКОЙ

ДРАБКИНА Е. Я. НАВСТРЕЧУ БУРЯМ! Повесть о Джоне Риде. М., 1963.

Этого высокого плеистического человека в октябрьские дни 1917 года можно было увидеть в Петрограде повсюду: то в кипящем людьми Смольном, то на солдатском митинге, то просто на улицах революционного города. Он внимательно вслушивался, вглядывался в проходивших мимо усталых, полных надежд и тревог людей. Это был Джон Рид — «корреспондент американской социалистической прессы». Он пересек океан и приехал в Россию, чтобы своими глазами увидеть русскую революцию. Обо всем увиденном и пережитом Джон Рид написал книгу, назвав ее «Десять дней, которые потрясли мир». Прочтите книгу Драбкиной Е. Я. «Навстречу бурям!». Она рассказывает о детстве, юности и революционной борьбе Джона Рида — замечательного человека и коммуниста.

МИХАЙЛОВ Н. Н. и КОСЕНКО З. В. ЯПОНЦЫ. Путевая поэзия. М., «Сов. писатель», 1963.

Писатель Н. Н. Михайлов и егожена доктор медицинских наук З. В. Косенко посетили Японию в 1960—1961 гг. В их записках перед читателем зримо и впечатляюще встает Япония наших дней, полная сложных противоречий, где рядом роскошь и нищета, где старое причудливо переплетается с новым, прогрессивное борется с отжившим, американализированная современность сочетается с национально неповторимым. Запоминаются встречи авторов с самыми различными людьми: с писателями и учеными, с крестьянами и рабочими, с ищущей, творческой молодежью, с японскими коммунистами. Удачно найденная форма живого диалога передает эмоции и раздумья авторов по поводу всего того, что довелось им увидеть.

ЗА КОММУНИЗМ, 3 стр.

Среда, 22 января 1964 года



На снимке: новый овощной магазин «Репка», который недавно открылся на улице Мичурина. Слева — отдел «Фрукты», справа — отдел «Овощи».

ВЕСТИ ИЗ ШКОЛ

Гайдар шагает впереди

Если бы Гайдар был жив, ему бы сегодня исполнилось 60 лет. Его книги светят детишкам как путеводные звезды, учат жить, учат беречь своих друзей, любить нашу прекрасную Советскую Родину.

Для всех поколений советских ребят он — большой друг, учитель, веселый и щедрый человек.

В эти дни во всех школах нашего города шла подготовка к юбилею Гайдара. Открыты выставки, посвященные творчеству любимого писателя. В школе № 4 проводилась викторина и конкурс на лучший рисунок по произведениям Гайдара. В школах проводятся коллективные читки произведений Гайдара, а пионеры школ №№ 1 и 2 подготовили сцены по повести «Тимур и его команда».

Сегодня все пионеры школ города построются на торжественную линейку, чтобы достойно отметить этот юбилей. Ведь день рождения Гайдара — праздник всех ребят.

Особенно оживленно в эти дни в детской библиотеке.

Книги Гайдара, — рассказывает нам заведующая детской библиотекой Светлана Анатольевна Швецова, — никогда не заливаются на полках. А сейчас то и дело слышится: «Дайте, пожалуйста, Гайдара». «А книги о Гайдаре есть?» Опускают даже книжные выставки. Ребята подолгу рассматривают плакат с иллюстрациями, вспоминая, из каких гайдаровских книг эти герои.

Любят они слушать, когда Светлана Анатольевна читает увлекательные повести Гайдара или рассказывает о необыкновенной жизни Аркадия Петровича. А старших привлекает литературная игра по произведениям Гайдара и плакаты: «Вспомни, перечитай, ответь». Ребята часто собираются в библиотеке и подолгу рассматривают иллюстрации к гайдаровским книгам.

И сколько бы лет ни прошло, Аркадий Петрович Гайдар остается для ребят верным другом, взрослым человеком, который все понимает и которому можно все рассказать.

Он был солдатом и вожатым. И каждая его строка Осталась как завет ребятам Писателя-большевика.

Встреча веселых и находчивых

Кто самый находчивый? Кто самый веселый? Эти вопросы волновали в воскресный день пять сборных команд школ города. Ребята совершили остроумные «путешествия» на планеты Марс, Венера, исследовали новые, придуманные ими планеты, как Химида. Им пришлось быть артистами-импровизаторами, художниками. Они старались быстро ответить на сложный вопрос, отгадать загадку, дописать вторые части популярных народных пословиц, за 30 секунд изготовить из бумаги голубя и запустить его в зрительный зал, чтобы он пролетел дальше всех. Победа командам доставалась очень трудно. Медленно росли цифры выигранных очков.

И вот итог. Первое место во встрече «Клуба веселых и находчивых» завоевали пионеры школы № 5, второе — школы № 4.

Несколько слов руководителям школы № 8. Ваша команда стой-

ко боролась, ребята приложили максимум сил для достижения первых мест во всех видах соревнования. Но... проиграла и заняла последнее место. Ребята были очень огорчены, нет, не тем, что проиграли. «Проиграли мы законно», — сказали они. Ребят огорчило то, что взрослые организаторы из школы № 8 только в субботний день, когда закончилась пионерская линейка, сказали, что нужна команда в «КВН». Спешно была собрана команда, спешно в субботний вечер готовились ребята, конечно, многие задания были просто не выполнены. И вот проигрыш.

Пионеры были огорчены тем, что их поздно предупредили о таком замечательном соревновании веселых и находчивых, огорчены, что не смогли равнозначно соревноваться со всеми командами, которые готовились к этой встрече больше недели.

И. КРУГЛОВ.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

От имени всех болгарских сотрудников, работающих в Объединенном институте ядерных исследований, хочу на страницах нашей газеты горячо поблагодарить Вас, дорогой Михаил Михайлович, за Вашу деятельность как общественника и начальника издательского отдела ОИЯИ.

Мы всегда были признательны Вам и Вашим сотрудникам за точную, быструю и аккуратную работу по изданию препринтов и других печатных материалов, а также по микрофильмированию научной литературы

для физического и математического институтов Болгарской Академии наук и физико-математического факультета Софийского Государственного университета.

Воспользуемся случаем поблагодарить Э. А. Штыряеву и всех сотрудников издательского отдела, которые вместе с Вами успешно осуществляют свою исключительно полезную работу для Института и стран-участниц.

Желаем Вам и всему издательскому отделу дальнейших успехов в работе и личной жизни.

Желю ЖЕЛЕВ, научный сотрудник, руководитель группы болгарских сотрудников ОИЯИ.

За Коммунизм, 4 стр.

Среда, 22 января 1964 года

Адрес редакции: гор. Дубна, Советская, 11. Телефоны: редактор — 62-81, общий — 75-23. Дни выхода газеты — среда и суббота.

Дубенская типография отдела издательств и полиграфической промышленности Московского областного Управления культуры

Сегодня исполняется 60 лет со дня рождения А. П. Гайдара



ГАЙДАР Аркадий Петрович — выдающийся советский писатель. Фото Е. Зыкова.

Фотохроника ТАСС

ХОККЕЙ Впереди — команда мальчиков

В седьмом и восьмом турах розыгрыша первенства РСФСР по хоккею с шайбой институтские хоккеисты встретились с лидерами зоны хоккеистами гор. Химки и Электростали — основными претендентами на выход в финал.

В упорной борьбе проходила игра команд взрослых Института и г. Химок. Счет шел шайба в шайбу. Хозяева поля, как правило, открывали счет, а дубненцы незамедлительно его сравнивали. Результат встречи — боевая ничья. Счет 4:4. Могли лучше сыграть и наши юноши. Но во втором и третьем периодах последовала серия удаления с поля дубненских спортсменов за нарушение правил. Команда фактически играла в 3—4 полевых игрока. В этой игре юноши Химок победили со счетом 7:3.

Растут вклады трудящихся

С каждым годом все большее число трудящихся получает возможность выделять из своего личного бюджета средства для накопления и последующего использования на ту или иную цель.

Сбережения носят по существу целевой характер и тесно связаны с народным потреблением, способствуют его дальнейшему подъему. Одним из важнейших условий развития сбережений населения является прочность советского рубля. Происходящее на протяжении ряда лет систематическое увеличение вкладов в сберегательные кассы — наглядное свидетельство укрепления денежной системы нашей страны. Показателем прочности советского рубля и доверия к нему является также систематический рост вкладов населения в сберегательные кассы.

Храня свои накопления в сберегательной кассе, вкладчик получает определенный доход в виде процентов или выигрыша. За 1963 год вкладчики нашей города получили 55 тыс. рублей доходов по вкладам. Таким образом, помещая свои деньги в сберегательную кассу, каждый вкладчик получает личные выгоды, которых он не имел бы храня деньги дома.

Только за 1963 год в институтской части города вклады увеличились на 135 тыс. рублей. Денежные сбережения населения города растут постоянно. С 1 января 1964 года они увеличились еще на 40 тыс. рублей.

Эти цифры говорят о том, что сберегательные кассы твердо вошли в быт трудящихся, они играют важную роль в организации бюджета советских людей. Т. УКЛЕЙКИНА, зав. сберкассой.

№ 68

Большой химии, энергию, силы знания молодёжи

Комсомольский актив 23 января заслушал доклад Герета ГК КПСС Н. А. ЦБ КПСС и о задачах комсомола.

Молодежь нашего города

приняла постановление

склонности к химии, промышленности, как делу

степени государственной

ности, имеющей огромное

значение для коммунистического

государства, дальнейшего разви-

тия экономики страны, дальнейшего

подъема сельскохозяйственного

производства и роста

столичного народа.

Собрание комсомольской

всех считает важнейшей

программой комсомольской

жизни города на выполнение

рабочего Пленума ЦК КПСС

предложило первичным

комсомольским организациям

итоги Пленума на общих

мальских собраниях,

конкретные решения и

тельства, широко раз

социалистическое сорев-

за успешное выполнение

государственных планов 19

1965 г.

Комсомольцам города,

но строителям, надо доб

более широкого при

частиста в строительст

Актив предложил гор

штаб «Комсомольского г

тога» и штабам лаборатор

предприятий усилить к

западнением в рациона

использованием изделий

компьютерной промышленности.

Комсомольцам железнод

ной станции, автомобиль

водного транспорта нужна

изготовка и отправка ма

териала для большей химии,

вскрывающие минералы

и другие производ

химии в местах выгрузки.

На активе выступили

товарищ комитета комсомола

Г. Злобин, секретарь

клуба комсомола строите

льца А. Ф. Стрельникова, Н. Скворцов, секретарь комсомольской

организации школы № 4 г.

По родной стране

* Заказ Кубы выполнил

Соколовский целик

побумажного комбината. За

работу нового года на комби

натах было столько газетной

бумаги, что земной шар можно семь

заполнить кубинским

памятным знаком.

Подпись Ленинградом выпустил

20-летний двор.

В. СУДАКОВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СРЕДА, 22 ЯНВАРЯ

Первая программа

17.15 — Телевизионные новости. 17.30 — Для школьников «Штаб Тимура». К шестидесятилетию со дня рождения А. Гайдара. Передача из Киева. 18.00 — Для младших школьников. «Летят самолеты». 18.30 — «Мир сегодня».

19.00 — Новый научно-популярный фильм «Ленин (Последние страницы)». 19.45 — «А. С. Даргомыжский и русская национальная школа». В передаче принимают участие народный артист СССР А. Пирогов, народная артистка РСФСР Г. Вишневская, заслуженная артистка РСФСР Н. Исакова, артисты А. Масленников, Г. Панков, Э. Булавин.

21.15 — На экране — фильмы телевизионных студий страны. «Нитро» (Саратов). 21.30 — Телевизионные новости. 22.00 — «В эфире — «Молодость». «Телевизионный клуб молодежи». Передача из Ленинграда.

ЧЕТВЕРГ, 23 ЯНВАРЯ

Первая программа

17.10 — Программа передач. 17.15 — Телевизионные новости. 17.30 — Для детей. «Школа юных талантов». Передача из Вильнюса. 18.00 — «Викуково — воздушные ворота Москвы». 18.30 — Для старших школьников. «Поговорим о себе» (о работе школьных комсомольских организаций).

19.00 — И. Куприянов — «Мой брат». Спектакль Московского драматического театра им. Гоголя. 21.30 — «Эстафета новостей».

ПЯТНИЦА, 24 ЯНВАРЯ

Первая программа

11.30 — «Серебряный тренер». Художественный фильм. 17.10 —